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ІНСТИТУЦІЙНИЙ РОЗВИТОК РИНКУ КРАУДІНВЕСТІНГУ  
ЯК СУЧАСНОГО ІНСТРУМЕНТУ ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ  

МАЛОГО І СЕРЕДНЬОГО ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 
 
Актуальність дослідження. Доступ до фінансування – фундаментальний фактор, що визначає 

можливості зростання малого та середнього підприємництва. Поряд з державними формами підтримки 
суб’єктів даного сегменту бізнесу, а також традиційними банківськими продуктами розвиваються 
механізми приватних інвестицій за допомогою становлення і поширення платформ краудінвестінгу. 
Вони припускають залучення коштів населення як найважливішого ринкового агента.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Загальноприйняте визначення поняття «краудінвестінг» 
в Україні відсутнє, оскільки ця дефініція не є юридичною. Вчений-економіст Клещова С. А. у своєму 
дослідженні «Краудфінансування як інструмент інвестування інноваційного підприємництва» 
зазначає, що «краудінвестінг – це не заміна діючих фінансових інститутів, це додатковий інструмент, 
який вбудовується в систему наявних і вже всім зрозумілих продуктів» [2]. Нині краудінвестінг 
максимально поширений в США (Майданчики EquityNet, AngelList, SeedInvest, Funders Club, 
CircleUP) і Великобританії (CrowdCube, Seedrs, Zopa). Краудінвестінг, як самостійне поняття, вперше 
почало використовуватись у 2012 році. На думку Кузнєцова В. А., цьому сприяв підписаний 
президентом Б. Обамою нормативний документ – JOBS (Jumpstart Our Business Startups) Act. Саме він 
легалізував інвестиційну діяльність непрофесійних інвесторів – американських громадян [3]. 

Мета статті – розкрити ключове значення інституційного розвитку ринку краудфінансів і 
краудінвестінгу як сучасного інструменту підтримки малого і середнього підприємництва, 
відтворення заощаджень населення і доходів професійних інвесторів. Серед цілей дослідження – 
виявлення ключових переваг краудінвестінгу; факторів, що стимулюють ріст його обсягів, а також 
ризиків, головним чином пов’язаних з недостатнім регулюванням нового інституційного механізму 
краудінвестінгу.  

Виклад основного матеріалу. Краудфандінг – це механізм залучення позикових коштів, 
спільного фінансування компаній або програм через інтернет-майданчики. В даному дослідженні під 
краудінвестінгом розуміється альтернативний спосіб колективного венчурного мікрофінансування, 
що передбачає пайову участь щодо вкладення і повернення вкладених коштів з вигідними відсотками 
через проміжного агента (інтернет-майданчик, платформу). 

Краудінвестінг меншою мірою (в порівнянні з класичним краудфандінгом) переслідує 
альтруїстичні й суспільні цілі та одночасно більшою мірою націлений на фінансування комерційних 
проєктів, перш за все малого і середнього підприємництва, на оплатній основі. 

Попри законодавчі обмеження різних країн, нині у всьому світі налічується понад 300 
майданчиків краудінвестінгу. При цьому майданчик реалізує наступний можливий функціонал: 

– надання виключно інформаційних послуг в межах кредитного договору, договору купівлі-
продажу цінних паперів (акцій, облігацій); 

– збір, з одного боку, пулу підприємств – позичальників і, з іншого боку, – групи інвесторів. В 
даному контексті має місце «потокове фінансування», при якому фінансові ресурси індивідуального 
інвестора збалансовано розподіляються між позичальниками – учасниками інвестиційного пулу. 
Автоматизована площадка формує оцінку майбутніх позичальників, приймаючи рішення про 
формування суб’єктного складу пулу. Надалі платформа виконує посередницьку функцію, 
взаємодіючи з інвесторами з питань погашення базової частини боргу, а також відсотків, сплати 
податкових платежів;  

– формування фінансового результату з подальшою не фінансовою винагородою. 
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Разом з тим майданчики – це лише один зі способів залучення інвесторів для стартапу. Багато 
компаній використовують для залучення інвестицій власний блог або партнерську програму. 
Учасниками угоди в рамках краудінвестінгу можуть виступити: венчурні фонди, професійні інвестори 
приватного характеру, бізнес-ангели, держава [4; 5]. 

Якщо проаналізувати особливості й привабливість краудінвестінгу в закордонній практиці 
фінансового інвестування то, наприклад, в США фактори успіху краудінвестінгових кампаній 
пов’язують з кількістю інвесторів, цільовими показниками фінансування, тривалістю кампанії, 
наданням відкритої фінансової інформації та орієнтацією проєкту [1; 6]. 

Факторами, що стимулюють зростання обсягів краудінвестінгу в Україні з боку суб’єктів 
малого та середнього інноваційного підприємництва, виступають: 

– труднощі отримання інвестиційних коштів в банківських інститутах; 
– недостатня увага до розробки альтернативних банківським і державним, інструментів 

фінансування малого та середнього підприємництва громадянами (фізичними особами); 
– складність залучення коштів для старту підприємства, що не має кредитної історії в 

традиційних фінансових організаціях; 
– недостатній розвиток (відсутність) регіональної інфраструктури фінансових організацій. 
Разом з тим, проведене дослідження дозволило позначити слабкі сторони краудінвестінгу: 
– традиційні інвестиційні ризики; 
– відсутність інституційних норм і контрольних вимог; 
– ймовірність шахрайства; 
– ризик банкрутства; 
– суб’єктивне позиціювання майданчиків; 
– недостатня фінансова грамотність населення; 
– суб’єктивна недовіра до електронної організації інвестиційного процесу. 
Інвестуючи кошти в проєкт, необхідно спрогнозувати його успіх. Відмітна особливість 

краудінвестінгу в тому, що інвестори отримують акціонерну частку з обсягу реалізованої продукції. 
При цьому зростання прибутку необмежене і ніяк не фіксується. 

Слід позначити три базові види краудінвестінгу: 
– роялті – є частиною не фінансової винагороди. Крім нефінансових бонусів (продукту або 

послуги як результату діяльності бізнес-проєкту, спонсор отримує частку від доходів проєкту 
(фінансування музичних проєктів, фільмів); 

– народне кредитування (краудлендінг) – орієнтоване на видачу кредиту власнику стартапу на 
розвиток його ідеї. Даний вид краудінвестінгу відрізняє чіткість розробки плану-графіка повернення 
інвестиційного капіталу; 

– акціонерний краудінвестінг – найбільш передова форма краудфандінгу, що припускає 
наявність посередника у вигляді спеціалізованої платформи, а в якості роялті певну частку власності, 
володіння акціями, що дає право голосування на загальних зборах і дивідендний прибуток. 

Виділені особливості акціонерного краудінвестінгу опосередковують фінансовий і репутаційний 
бізнес-інтерес, надаючи можливість суб’єктам, які не функціонують на організованому біржовому 
ринку, зручний і безальтернативний інструмент залучення фінансових ресурсів для старту або 
розширення підприємництва. 

Висновки. Значущими підходами для регулювання краудфінансів і, зокрема, краудінвестінгу, 
в Україні слід визнати: 

– розвиток інструментів залучення традиційних (інституціональних) інвесторів у фінансовий 
механізм краудінвестінгу при одночасному зміцненні позицій непрофесійних інвесторів; 

– встановлення верхньої межі інвестицій для непрофесійних інвесторів; 
– підвищення відкритості інформації для інвесторів про ризики реалізації проєкту, що 

фінансується в рамках краудфінансування; 
– посилення механізму регулювання з боку держави проміжного учасника (платформи). Для 

вибудовування продуктивної системи державного регулювання важливо враховувати децентралізовану 
фінансово-економічну природу краудфінансів, отже, поетапне впровадження механізму їх 
регулювання. 
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ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ  
В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 
Актуальність дослідження. Покращення інвестиційної привабливості малого та середнього 

бізнесу є одним із головних способів пожвавлення економіки України в умовах євроінтеграції й 
переходу до інноваційних прогресивних технологічних процесів, що потребує використання значних 
обсягів фінансових ресурсів. Оскільки кожному суб’єкту бізнесу доводиться самостійно обирати свій 
шлях економічного розвитку відповідно до чинників як внутрішнього, так і зовнішнього середовищ, 
то важливим є пошук сучасних підходів до покращення інвестиційної привабливості. Застосування 
найновіших технологій та управлінських методик дасть змогу створити оптимальні умови для 
залучення інвестицій в малий та середній бізнес та сприятиме формуванню позитивного іміджу у 
потенційних інвесторів.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Вагомий внесок у дослідження покращення 
інвестиційної діяльності зробили такі вчені, як Л. Антонюк, В. Геєць, М. Мельник, О. Соскін, 
Н. Виноградова, В. Павлов, С. Писаренко, Н. Макарій [1]. 

В сучасних нестабільних, динамічних та конкурентних умовах ведення малого та середнього 
бізнесу у потенційних інвесторів виникає необхідність оперативно оцінити інвестиційну привабливість 
того чи іншого підприємства торгівлі як потенційного об’єкта майбутніх капітальних вкладень на основі 
аналізу його фінансових результатів та ефективності інвестиційної діяльності за минулий період. Для 
цього необхідно розробити зручний методичний інструментарій, який допоможе швидко оцінити 
поточну ефективність окремого інвестиційного проєкту та інвестиційної діяльності підприємства 
торгівлі за визначений період, спрогнозувати його інвестиційний потенціал за основними формами та 
видами інвестування, що в комплексі впливає на рівень інвестиційної привабливості.  

На основі проведеного аналізу ключових показників ефективності реальних інвестиційних 
проєктів, з метою можливості проведення якісного оперативного експрес-аналізу інвестиційної 
привабливості малого та середнього бізнесу, нами розроблено матрицю, яка базується на попарному 
порівнянні та кількісній оцінці відхилень фактичних значень індивідуальних показників від 
оптимальних (середніх в групі) за визначеними групами цільових критеріїв: рентабельності, окупності, 
фінансової стійкості та ризику інвестицій, що дозволяє оцінити рівень інвестиційної привабливості 
конкретного підприємства в частині здійснення реальних (капітальних) інвестицій в статиці та в 
динаміці (табл. 1). 

Побудована за результатами експрес-аналізу векторна матриця, квадранти якої характеризують 
стан інвестиційної привабливості підприємств торгівлі в кожному конкурентному сегменті (рис. 1), 
дозволяє здійснювати ідентифікацію потенційно привабливих торговельних підприємств, їх 
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Хрущ Ніла Анатоліївна – завідувач кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування Хмельницького національного університету, доктор 

економічних наук, професор, академік Академії економічних наук України. 

 

Члени організаційного комітету: 

Григорук Павло Михайлович – завідувач кафедри автоматизованих систем 

і моделювання в економіці Хмельницького національного університету, доктор 

економічних наук, професор, академік Академії економічних наук України; 

Квасницька Раїса Степанівна – професор кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Хмельницького національного 

університету, доктор економічних наук, професор; 

Донченко Тетяна Віталіївна – доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Хмельницького національного 

університету, кандидат економічних наук; 

Доценко Інна Олексіївна – доцент кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування Хмельницького національного університету, 

кандидат економічних наук, доцент; 

Ларіонова Катерина Леонідівна – доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Хмельницького національного 

університету, кандидат економічних наук, доцент; 

Матвійчук Леся Олексіївна – доцент кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування Хмельницького національного університету, 

кандидат економічних наук, доцент; 

Приступа Людмила Анатоліївна – доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Хмельницького національного 

університету, кандидат економічних наук, доцент; 

Форкун Ірина Валеріївна – доцент кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування Хмельницького національного університету, 
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 1000-1600  обговорення матеріалів конференції у вигляді 

відеоконференції за допомогою платформи ZOOM. 

 1600-1700 – підведення підсумків та прийняття резолюції 

конференції. 
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СЕКЦІЯ 1 

Стратегічні напрями розвитку інновацій в фінансовому 

управлінні суб’єктами господарювання в  процесі 

євроінтеграції 
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СУЧАСНИХ УМОВАХ» 
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Хрущ Н. А. – Хмельницький національний університет, професор, 

завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ 

ПОТЕНЦІАЛОМ МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ 



Корженевський О. А. ‒ Новокаховський гуманітарний інститут 

Відкритого міжнародного університету розвитку людини 

«Україна», здобувач вищої освіти 

Корчагіна В. Г. – Новокаховський гуманітарний інститут 

Відкритого міжнародного університету розвитку людини 

«Україна», доцент кафедри управління та адміністрування, 

кандидат економічних наук, доцент 

СУЧАСНІ ФОРМИ ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО 

РОЗВИТКУ  ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Остапенко В. М. ‒ Харківський національний економічний 

університет імені Семена Кузнеця, доцент кафедри митної справи 

та оподаткування, кандидат економічних наук, доцент 

Е-МИТНИЦЯ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

Орищук О. А. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Квасницька Р. С. – Хмельницький національний університет, 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМИ 

АКТИВАМИ АГРОПРОМИСЛОВИХ 

Рилєєв М. С. ‒ Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

здобувач вищої освіти  

Рилєєв С. В. ‒ Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

доцента кафедри обліку і оподаткування, кандидат економічних 

наук, доцент 

ТЕХНІЧНИЙ РОЗВИТОК В СИСТЕМІ РОЗРОБКИ СТРАТЕГІЙ 

ПІДПРИЄМСТВА: КАТЕГОРІЙНИЙ АПАРАТ 

Саванчук Т. М. – Дніпровський державний аграрно-економічний 

університет, доцент кафедри обліку, оподаткування та управління 

фінансово-економічною безпекою, кандидат економічних наук, 

доцент 

АНАЛІТИЧНА РОБОТА ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО 

УПРАВЛІННЯ ВЛАСНИМ КАПІТАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА 



Святенко Т. С. ‒ Харківський національний автомобільно-дорожній 

університет, здобувач вищої освіти  

Нестеренко В. Ю. ‒ Харківський національний автомобільно-

дорожній університет, доцент кафедри економіки і 

підприємництва, кандидат економічних наук, доцент 

СУЧАСНІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Тарасюк М. В. – Хмельницький національний університет, аспірант 

Квасницька Р. С. – Хмельницький національний університет, 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ РІВНЯ 

РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПРОМИСЛОВОГО 

ПІДПРИЄМСТВА 

Токар І. І. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Сокирник І. В. – Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри менеджменту, адміністрування та готельно-ресторанної 

справи, кандидат економічних наук, доцент 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ 

РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА 

Устик Є. С. ‒ Сумський державний університет, здобувач вищої 

освіти 

Овчарова Н. В. ‒ Сумський державний університет, старший 

викладач кафедри бухгалтерського обліку та оподаткування, 

кандидат економічних наук 

СТРАТЕГІЧНА ЗВІТНІСТЬ ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ 

ЛОГІСТИЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 

Ходзицька В. В. ‒ Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана, доцент кафедри бухгалтерського обліку та 

консалтингу, кандидат економічних наук, доцент 

КОРПОРАТИВНА ЗВІТНІСТЬ: ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 



Чобан Є. І. ‒ Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Форкун І. В. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

технічних наук, доцент 

ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

ПІДПРИЄМСТВА ТА ЇХ КЛАСИФІКАЦІЯ 



 

СЕКЦІЯ 2 

Інноваційне забезпечення розвитку різних сегментів 

національного та світового фінансового ринків 

 

КЕРІВНИК СЕКЦІЇ: 

Квасницька Р. С. – Хмельницький національний університет, 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

 

СЕКРЕТАР: 

Олійник А. В. – Хмельницький національний університет, 

старший викладач кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування 

 

Антонюк О. В. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Квасницька Р. С. – Хмельницький національний університет, 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕПОЗИТНОЇ ПОЛІТИКИ БАНКУ 

Антонюк В. В. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Приступа Л. А. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

РИНОК АВТОСТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ ПІД ВПЛИВОМ 

ПАНДЕМІЇ COVID-19: СТАН, ТЕНДЕНЦІЇ, ПЕРСПЕКТИВИ 

Антошевська Д. О. – Хмельницький національний університет, 

здобувач вищої освіти 

Сидорчук І. П. – Хмельницький національний університет, старший 

викладач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

кандидат економічних наук 

РИНОК СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ ТА ЙОГО РОЗВИТОК В 

УМОВАХ ПОШИРЕННЯ ПАНДЕМІЇ 



Бойчук А. О. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Форкун І. В. – Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

технічних наук, доцент 

ІНСТРУМЕНТИ БАНКІВСЬКОГО РЕГУЛЮВАННЯ ДЛЯ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТАБІЛЬНОСТІ БАНКІВСЬКОЇ 

СИСТЕМИ УКРАЇНИ 

Блажієвська А. С. – Хмельницький національний університет, 

здобувач вищої освіти 

Приступа Л. А. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

ОСОБЛИВОСТІ ЦИФРОВІЗАЦІЇ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ В 

УКРАЇНІ У ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ COVID-19 

Войтюк А. В. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Приступа Л. А. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

ВПЛИВ РОЗВИТКУ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

ДИСТАНЦІЙНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ КЛІЄНТІВ НА 

ФІНАНСОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ БАНКІВСЬКОЇ УСТАНОВИ 

Возовик І. А. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Квасницька Р. С. – Хмельницький національний університет, 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

МОДЕЛІ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ В СИСТЕМІ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ БАНКІВ 



Горбатюк І. Р. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Донченко Т. В. – Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук 

ОЦІНКА РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ БАНКІВ УКРАЇНИ 2018-

2020 РОКИ 

Данилюк С. Я. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Квасницька Р. С. – Хмельницький національний університет, 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ НЕДЕПОЗИТНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 

ФОРМУВАННЯ РЕСУРСНОЇ БАЗИ БАНКІВ УКРАЇНИ 

Дячук Д. І. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Ларіонова К. Л. – Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

ДИСТАНЦІЙНЕ БАНКІВСЬКЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ: ПРОБЛЕМИ 

ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

Козінчук Т. А. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Доценко І. О. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОГО СЕКТОРУ 

УКРАЇНИ 

Колісник О. Ю. – Хмельницький національний університет, 

здобувач вищої освіти 

Хрущ Н. А. – Хмельницький національний університет, професор, 

завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ 

РЕЗУЛЬТАТАМИ БАНКІВ 



Ліщук О. М. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Хрущ Н. А. – Хмельницький національний університет, професор, 

завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ТА ПАСИВАМИ БАНКУ: 

СКЛАДОВІ ТА ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ 

Мазурак Р. Р. ‒ Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Ларіонова К. Л. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ДЕПОЗИТНИМИ РЕСУРСАМИ 

БАНКУ 

Курига І. В. ‒ Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Ларіонова К. Л. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ 

СТІЙКІСТЮ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ 

Петрушанський Н. С. – Хмельницький національний університет, 

здобувач вищої освіти 

Ліщук О. М. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Хрущ Н. А. – Хмельницький національний університет, професор, 

завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ БАНКІВСЬКОГО 

СЕКТОРУ УКРАЇНИ 



Петрушанський Н. С. – Хмельницький національний університет, 

здобувач вищої освіти 

Хрущ Н. А. – Хмельницький національний університет, професор, 

завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

БАНКУ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОСТІ 

Приймак Б. М. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Приступа Л. А. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ 

РИЗИКАМИ БАНКУ 

Рогачевська В. О. – Хмельницький національний університет, 

здобувач вищої освіти 

Донченко Т. В. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук 

ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ БАНКУ: ФАКТОРИ ВПЛИВУ ТА 

ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНЮВАННЯ 

Тверда О. О. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Ларіонова К. Л. – Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

АНАЛІЗ РИНКУ СПОЖИВЧОГО КРЕДИТУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ 

СИСТЕМИ УКРАЇНИ 

Ткачук О. А. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Приступа Л. А. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА 

РОЗВИТОК СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 



Франчук О. І. – Університет банківської справи, здобувач вищої 

освіти 

Голуб Р. Р. ‒ Університет банківської справи, доцент кафедри  

фінансового консалтингу та банківництва, кандидат економічних 

наук, доцент 

ПЕРСПЕКТИВНІ БАНКІВСЬКІ ІННОВАЦІЇ НА ГЛОБАЛЬНОМУ 

РИНКУ БАНКІВСЬКИХ ПОСЛУГ 

Хитра О. Ю.– Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Квасницька Р. С. – Хмельницький національний університет, 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

РОЗВИТОК КОМПЛАЄНС-КОНТРОЛЮ В СИСТЕМІ 

КОРПОРАТИВНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ 

Цісар Ю. В. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Доценко І. О. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

ЛІКВІДНІСТЬ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ 

СТАН ТА НАПРЯМИ РЕГУЛЮВАННЯ 

Шиманська Ю. О. – Хмельницький національний університет, 

здобувач вищої освіти 

Приступа Л. А. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук, доцент 

КЛЮЧОВІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕПОЗИТНОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ БАНКІВ  В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ КОРОНАВІРУСУ 

Штамбург О. О. – Державний вищий навчальний заклад «Донецький 

національний технічний університет», здобувач вищої освіти 

Катранжи Л. Л. ‒ Державний вищий навчальний заклад «Донецький 

національний технічний університет», доцент кафедри управління і 

фінансово-економічної безпеки, кандидат економічних наук, доцент 

КРЕДИТНИЙ МОНІТОРИНГ ЯК СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ 

КРЕДИТНИМИ РИЗИКОМ 



 

СЕКЦІЯ 3 

Фінансове забезпечення інноваційного розвитку державного 

сектору економіки 

 

КЕРІВНИК СЕКЦІЇ: 

Форкун І. В. – Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

технічних наук, доцент 
 

СЕКРЕТАР: 

Гордєєва Т. А. – Хмельницький національний університет, 

старший викладач кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування 

 

Боднар І. О. – Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

здобувач вищої освіти 

Мустеца І. В. – Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

начальник навчального відділу, доцент кафедри обліку і 

оподаткування, кандидат економічних наук, доцент 

ОБЛІК ДОХОДІВ ТА ВИДАТКІВ СУБ’ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО 

СЕКТОРУ 

Герасимчук В. Г. – Вінницький національний аграрний університет, 

здобувач вищої освіти 

Вдовенко Л. О. – Вінницький національний аграрний університет, 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ 

СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ В УМОВАХ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ 



Григорчук М. Є. – Хмельницький національний університет, 

здобувач вищої освіти 

Гордєєва Т. А. – Хмельницький національний університет, старший 

викладач кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

AUDIT OF COMPLIANCE WITH FINANCIAL AND BUDGET 

DISCIPLINE IN THE BUDGET PROCESS 

Жук І. І. ‒ Навчально-науковий інститут менеджменту, економіки 

та фінансів Приватного акціонерного товариства «Вищий 

навчальний заклад» «Міжрегіональна академія управління 

персоналом», доцент кафедри фінансів, банківської та страхової 

справи, кандидат економічних наук, доцент 

ЦИФРОВІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ ТА ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО 

ІНТЕЛЕКТУ У ФІНАНСОВОМУ СЕКТОРІ 

Коваленко С. В. ‒ Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

здобувач вищої освіти 

Мустеца І. В. ‒ Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

начальник навчального відділу, доцент кафедри обліку і 

оподаткування, кандидат економічних наук, доцент 

НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСУВАННЯ СИСТЕМИ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

Котляревська Д. С. ‒ Сумський державний університет, здобувач 

вищої освіти 

Кравченко О. В. ‒ Сумський державний університет, доцент 

кафедри бухгалтерського обліку та оподаткування, кандидат 

економічних наук, доцент 

ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ 

ЗАБОРГОВАНІСТЮ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ 



Котляревська Д. С. ‒ Сумський державний університет, здобувач 

вищої освіти 

Кравченко О. В. ‒ Сумський державний університет, доцент 

кафедри бухгалтерського обліку та оподаткування, кандидат 

економічних наук, доцент 

ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ 

ЗАБОРГОВАНІСТЮ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ 

Мельниченко Г. В. ‒ Чернівецький торговельно-економічний 

інститут Київського національного торговельно-економічного 

університету, здобувач вищої освіти  

Мустеца І. В. ‒ Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

начальник навчального відділу, доцент кафедри обліку і 

оподаткування, кандидат економічних наук, доцент 

ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ 

ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВ 

Назукова Н. М. ‒ Державна установа «Інститут економіки та 

прогнозування НАН України», старший науковий співробітник 

відділу державних фінансів 

ІННОВАЦІЙНО-ОРІЄНТОВАНА МОДЕРНІЗАЦІЯ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

Остапенко В. М. ‒ Харківський національний економічний 

університет імені Семена Кузнеця, доцент кафедри митної справи 

та оподаткування, кандидат економічних наук, доцент 

FINANCIAL SUPPORT OF INTERACTION BETWEEN EDUCATION, 

SCIENCE AND BUSINESS IN INNOVATIVE ECONOMY 

Ройбул К. П. – Запорізький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Огренич Ю. О. – Запорізький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, доктор 

економічних наук, доцент 

ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УМОВАХ 

СЬОГОДЕННЯ: ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ 



Ситенко Б. П. – Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

здобувач вищої освіти 

Мустеца І. В. ‒ Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

начальник навчального відділу, доцент кафедри обліку і 

оподаткування, кандидат економічних наук, доцент 

МОНІТОРИНГ НОРМАТИВНОЇ БАЗИ З ОБЛІКУ ДОХОДІВ ТА 

ВИТРАТ  ДЕРЖАВНИМИ  МЕДИЧНИМИ УСТАНОВАМИ 

Стойко І. О. – Хмельницький національний університет, здобувач вищої освіти 

Форкун І. В. ‒ Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

технічних наук, доцент 

БОРГОВА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ ТА НАПРЯМИ ЇЇ 

ВДОСКОНАЛЕННЯ 

Струк Ю. Ю. – Хмельницький національний університет, здобувач вищої освіти 

Хрущ Н. А. – Хмельницький національний університет, професор, 

завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ФІНАНСОВОГО 

УПРАВЛІННЯ В ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

Тітов Д. В. – Вінницький національний аграрний університет, 

здобувач вищої освіти 

Вдовенко Л. О. – Вінницький національний аграрний університет, 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

ДЕРЖАВНА ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ 

ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В УКРАЇНІ 

Токман Д. А. – Державний вищий навчальний заклад «Донецький 

національний технічний університет», здобувач вищої освіти 

Антоненко В. М. ‒ Державний вищий навчальний заклад «Донецький 

національний технічний університет», доцент кафедри управління і 

фінансово-економічної безпеки, кандидат економічних наук, доцент 

ФІНАНСОВІ РИЗИКИ В ФОРМУВАННІ ДЕРЖАВНОГО 

БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ 



Фрадинський О. А. ‒ Київський національний університет імені 

Тараса Шевченка, старший науковий співробітник, кандидат 

економічних наук, доцент 

ЄДИНИЙ СОЦІАЛЬНИЙ ВНЕСОК ЯК ДЖЕРЕЛО ФІНАНСУВАННЯ 

СУСПІЛЬНИХ ПОТРЕБ: ФІСКАЛЬНИЙ ЕФЕКТ ТА ПРОБЛЕМИ 

СПРАВЛЯННЯ 

Хрептієвська Є. В. – Криворізький державний комерційно-

економічний технікум, здобувач вищої освіти 

Єгорова О. М. ‒ Криворізький державний комерційно-економічний 

технікум, викладач вищої категорії, доктор філософії  

РОЗВИТОК МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 



 

СЕКЦІЯ 4 

Фінансове забезпечення інноваційного розвитку малого та 

середнього бізнесу в умовах євроінтеграції 

 

КЕРІВНИК СЕКЦІЇ: 

Ларіонова К. Л. – Хмельницький національний університет, 

доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

кандидат економічних наук, доцент 
 

СЕКРЕТАР: 

Донченко Т. В. – Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук 

 

Богашко О. Л. ‒ Уманський державний педагогічний університет 

імені Павла Тичини, доцент кафедри маркетингу, менеджменту та 

управління бізнесом, кандидат економічних наук, доцент 

ІНСТИТУЦІЙНИЙ РОЗВИТОК РИНКУ КРАУДІНВЕСТІНГУ ЯК 

СУЧАСНОГО ІНСТРУМЕНТУ ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ 

МАЛОГО І СЕРЕДНЬОГО ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

Єгорова О. М. ‒ Криворізький державний комерційно-економічний 

технікум, викладач вищої категорії, доктор філософії 

ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО 

БІЗНЕСУ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Закревська Л. М. ‒ Національний університет харчових технологій, 

доцент кафедри маркетингу, кандидат економічних наук, доцент 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ КРЕДИТУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

Калиба Д. В. – Харківський торговельно-економічний коледж 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

здобувач вищої освіти 

Руденко І. В. – Харківський торговельно-економічний коледж Київського 

національного торговельно-економічного університету, викладач, циклова комісія 

економіки, управління та адміністрування, кандидат економічних наук, доцент 

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В 

УКРАЇНІ 



Медведєва Ю. В. – Криворізький державний комерційно-

економічний технікум, здобувач вищої освіти 

Єгорова О. М. ‒ Криворізький державний комерційно-економічний 

технікум, викладач вищої категорії, доктор філософії  

ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ МАЛОГО ТА 

СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Мікуляк К. А. ‒ Миколаївський національний аграрний університет, 

асистент кафедри фінансів, банківської справи та страхування, аспірант 

ДОСВІД КРАЇН СВІТУ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ 

ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ 

Мотрук Д. А. – Вінницький національний технічний університет, 

здобувач вищої освіти 

Єпіфанова І. Ю. ‒ Вінницький національний технічний університет, 

професор кафедри фінансів та інноваційного менеджменту, доктор 

економічних наук, доцент 

ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ЯК СКЛАДОВА ФІНАНСОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Пашинний А. В. – Херсонський державний аграрно-економічний 

університет, здобувач вищої освіти 

Пристемський О. С. ‒ Херсонський державний аграрно-

економічний університет, професор кафедри обліку і 

оподаткування, доктор економічних наук, доцент 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ 

В УКРАЇНІ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Петрушеску Ю. В. – Чернівецький торговельно-економічний 

інститут Київського національного торговельно-економічного 

університету, здобувач вищої освіти 

Мустеца І. В. ‒ Мустеца І. В. – Чернівецький торговельно-

економічний інститут Київського національного торговельно-

економічного університету, начальник навчального відділу, доцент 

кафедри обліку і оподаткування, кандидат економічних наук, 

доцент 

ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ НА 

ПІДПРИЄМСТВАХ ОПТОВОЇ ТОРГІВЛІ 



Плікус І. Й. ‒ Сумський державний університет, доцент кафедри 

фінансів і підприємництва, кандидат економічних наук, доцент 

ЗВІТУВАННЯ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ ЗА МСФЗ В 

УМОВАХ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 

Пономаренко Н. В. ‒ Криворізький державний комерційно-

економічний технікум, викладач вищої кваліфікаційної категорії, 

викладач - методист 

РОЗВИТОК МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ  В УМОВАХ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Сапожнік А. Р. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Сачинська Л. В. – Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри економіки підприємства і підприємництва, кандидат 

економічних наук, доцент 

НАПРЯМКИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ МАЛОГО ТА 

СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Середа Т. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Донченко Т. В. – Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, кандидат 

економічних наук 

ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА ПРИБУТКОВІСТЬ 

ПІДПРИЄМСТВ 



 

СЕКЦІЯ 5 

Фінанси домогосподарств у забезпеченні інноваційного 

розвитку різних сфер економіки в умовах дії 

євроінтеграційних процесів 

 

КЕРІВНИК СЕКЦІЇ: 

Григорук П. М. – Хмельницький національний університет, 

завідувач кафедри автоматизованих систем і моделювання в 

економіці, доктор економічних наук, професор 

 

СЕКРЕТАР: 

Матвійчук Л. О. – Хмельницький національний університет, 

доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

кандидат економічних наук, доцент 

 

Дудинець Л. А.– Університет банківської справи, доцент кафедри 

фінансового консалтингу та банківництва, кандидат економічних 

наук, доцент 

ГЕНДЕРНИЙ ВИМІР ФІНАНСОВОЇ ІНКЛЮЗІЇ 

Семенишена А. О. – Хмельницький національний університет, 

здобувач вищої освіти 

Квасницька Р. С. – Хмельницький національний університет, 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

доктор економічних наук, професор 

НАПРЯМИ АКТИВІЗАЦІЇ ЗАОЩАДЖЕННЯ 

ДОМОГОСПОДАРСТВ БАНКІВСЬКИМИ УСТАНОВАМИ 

Танасієнко В. П. – Хмельницький національний університет, 

здобувач вищої освіти 

Гордєєва Т. А.– Хмельницький національний університет, старший 

викладач кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

ВПЛИВ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ НА ІННОВАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ 

В УКРАЇНІ В УМОВАХ КОРОНАВІРУСНОЇ ПАНДЕМІЇ 



Швед І. В. – Університет банківської справи, здобувач вищої освіти 

Фостяк В. В. – Університет банківської справи, доцент кафедри 

фінансового консалтингу та банківництва, кандидат економічних 

наук, доцент 

ЗАОЩАДЖЕННЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ В УМОВАХ 

ПАНДЕМІЇ 



 

СЕКЦІЯ 6 

Загальні проблеми інноваційного розвитку економіки в умовах 

євроінтеграції 

 

КЕРІВНИК СЕКЦІЇ: 

Приступа Л. А. – Хмельницький національний університет, 

доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

кандидат економічних наук, доцент 

 

СЕКРЕТАР: 

Сидорчук І. П. – Хмельницький національний університет, 

старший викладач кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, кандидат економічних наук 

 

Бесса Діана Лурдес де Жесус – Вінницький національний технічний 

університет, здобувач вищої освіти 

Джеджула В. В. – Вінницький національний технічний університет, 

професор кафедри інженерних систем у будівництві, доцент 

кафедри фінансів та інноваційного менеджменту, доктор 

економічних наук, професор  

УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВ МАШИНОБУДУВАННЯ 

В УМОВАХ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

Білець Л. В. ‒ Національний університет «Львівська політехніка», 

здобувач вищої освіти 

Міщанчук С. А. ‒ Національний університет «Львівська 

політехніка», здобувач вищої освіти 

Налутка П. В. ‒ Національний університет «Львівська 

політехніка», здобувач вищої освіти 

Завербний А. С. ‒ Національний університет «Львівська 

політехніка», професор кафедри зовнішньоекономічної та митної 

діяльності, доктор економічних наук, професор 

ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ЗА УМОВ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ 



Завербний С. А. – Національний університет «Львівська 

політехніка», здобувач вищої освіти 

Мищишин О. Л. – Національний університет «Львівська 

політехніка», старший викладач кафедри економіки підприємства 

та інвестицій, доктор філософії 

Завербний А. С. ‒ Національний університет «Львівська 

політехніка», професор кафедри зовнішньоекономічної та митної 

діяльності, доктор економічних наук, професор 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ГАРМОНІЙНОГО ІННОВАЦІЙНОГО 

РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ЗА ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ УМОВ 

Захарченко Т. С. – Херсонський державний аграрно-економічний 

університет, здобувач вищої освіти 

Шепель І. В. – Херсонський державний аграрно-економічний університет, 

доцент кафедри обліку і оподаткування, кандидат економічних наук, доцент 

ЗАГАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Зеліско Н. Б. – Львівський національний аграрний університет, 

доцент кафедри економіки, кандидат економічних наук, доцент 

ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Корнєва А. О. – Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана, аспірант кафедри фінансів 

Жибер Т. В. – Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана, доцент кафедри фінансів, кандидат 

економічних наук, доцент 

РОЗВИТОК СЕРЕДНЬОСТРОКОВОГО БЮДЖЕТНОГО 

ПЛАНУВАННЯ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ 

ПРОЦЕСІВ І ПОСТКРИЗОВОГО ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ 

Мороз А. Р. – Харківський національний автомобільно-дорожній 

університет, здобувач вищої освіти 

Нестеренко В. Ю. – Харківський національний автомобільно-

дорожній університет, доцент кафедри економіки і підприємства, 

кандидат економічних наук, доцент 

ІННОВАЦІЇ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 



Назарова Л. В. – Донбаська державна машинобудівна академія, 

здобувач вищої освіти 

Ісаншина Г. Ю. – Донбаська державна машинобудівна академія, 
старший викладач кафедри облік, оподаткування та економічна безпека 

НАПРЯМИ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО 

РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

Нефьодов Є. О. – Національний університет «Запорізька 

політехніка», здобувач вищої освіти 

Шитікова Л. В. – Національний університет «Запорізька політехніка», 
доцент кафедри менеджменту, кандидат економічних наук, доцент 

THE IMPORTANCE OF CREATING NEW INNOVATIONS IN 

UKRAINE 

Nytka S. – West Ukrainian National University, рost-graduate student 

Tulai O. – West Ukrainian National University, Head of the Department 

of International Relations and Diplomacy, Dr. of Econ., Prof  

Alekseyenko L. – West Ukrainian National University, Head of the 

Department of Management and Administration, Dr. of Econ., Prof  

REALITIES AND PROSPECTS OF REALIZATION OF INNOVATIVE 

OPPORTUNITIES OF THE SOCIETY IN THE CONDITIONS OF 

EUROPEAN INTEGRATION 

Осіпчук К. О. – Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського, здобувач вищої освіти 

Глущенко Я. І. – Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського, доцент кафедри міжнародної економіки, кандидат 

економічних наук, доцент 

ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ В ЦИФРОВІЙ ЕКОНОМІЦІ 

Петрищева К. Г. – Донбаська державна машинобудівна академія 

ДІАГНОСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ПІДПРИЄМСТВ МАШИНОБУДІВНОЇ 

ТА МЕТАЛУРГІЙНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ 

Пікуль Н. В. – Львівський національний аграрний університет, 

здобувач вищої освіти 

Мирончук З. П. – Львівський національний аграрний університет, доцент 

кафедри обліку та оподаткування, кандидат економічних наук, доцент 

ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ВИРОБНИЧИХ 

ЗАПАСІВ 



Постернак О. С. – Одеської державної академії будівництва та 

архітектури, здобувач вищої освіти 

Постернак І. М. – Одеської державної академії будівництва та 

архітектури, доцент кафедри організації будівництва та охорони 

праці, кандидат технічних наук, доцент 

Постернак С. О. – приватне підприємство «Композит», м. Одеса, 

кандидат технічних наук, доцент 

CORPORATE SCIENTIFIC AND TECHNICAL COMPLEX OF 

URBAN POWER ENGINEERING RECONSTRUCTION AS AN 

ELEMENT OF INNOVATIVE ECONOMIC DEVELOPMENT IN THE 

CONTEXT OF EUROPEAN INTEGRATION 

Предчук О. А. – Миколаївський національний аграрний університет, 

здобувач вищої освіти 

Бурковська А. І. – Миколаївський національний аграрний 

університет, асистент кафедри менеджменту та маркетингу 

РОЗВИТОК АНТИКОРУПЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ УКРАЇНИ 

НА ШЛЯХУ ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Сидоренко А. О. – Національний університет «Запорізька 

політехніка», здобувач вищої освіти 

Андрющенко І. Є. – Національний університет «Запорізька 

політехніка», професор кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, доктор економічних наук, професор  

ПРОГНОЗУВАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ ТА ВЛИВ 

ЗОВНІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

Совінський Т. А. – Хмельницький національний університет, 

здобувач вищої освіти 

Сачинська Л. В. – Хмельницький національний університет, доцент 

кафедри економіки підприємства і підприємництва, кандидат 

економічних наук, доцент  

ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК ХАРЧОВОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ 



Ткачук Х. Д. – Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

здобувач вищої освіти 

Рилєєв С. В. – Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Київського національного торговельно-економічного університету, 

доцента кафедри обліку і оподаткування, кандидат економічних 

наук, доцент 

ЗАРОБІТНА ПЛАТА В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ 

Федоров Д. В. – Національна металургійна академія України, 

здобувач вищої освіти 

Семенова Т. В. – Національна металургійна академія України, 

доцент кафедри економіки промисловості, кандидат економічних 

наук, доцент 

СТРАТЕГІЧНІ АЛЬТЕРНАТИВИ ТА ВАРТІСНІ ПОКАЗНИКИ 

УПРАВЛІННЯ ЧИСЕЛЬНІСТЮ ПЕРСОНАЛУ 

Фесик Я. А. – Національний університет «Запорізька політехніка», 

здобувач вищої освіти 

Шитікова Л. В. – Національний університет «Запорізька 

політехніка», доцент кафедри менеджменту, кандидат економічних 

наук, доцент 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ ПОТЕНЦІАЛ – ВИРІШАЛЬНИЙ ФАКТОР 

ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ 

УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Шаєв С. В. – Харківський національний автомобільно-дорожній 

університет, здобувач вищої освіти 

Остапенко Л. О. – Харківський національний автомобільно-

дорожній університет, здобувач вищої освіти 

Нестеренко В. Ю. – Харківський національний автомобільно-

дорожній університет, доцент кафедри економіки і 

підприємництва, кандидат економічних наук, доцент 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ 

ЦІНОУТВОРЕННЯ У БУДІВЕЛЬНІЙ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ 



Шаєв С. В. – Харківський національний автомобільно-дорожній 

університет, здобувач вищої освіти 

Святенко Т. С.– Харківський національний автомобільно-дорожній 

університет, здобувач вищої освіти 

Нестеренко В. Ю. – Харківський національний автомобільно-

дорожній університет, доцент кафедри економіки і 

підприємництва, кандидат економічних наук, доцент 

АНАЛІЗ ІННОВАЦІЙНОСТІ СИСТЕМИ ЦІНОУТВОРЕННЯ В 

БУДІВНИЦТВІ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Шкабара Н. В. – Хмельницький національний університет, здобувач 

вищої освіти 

Капінос Г. І. – Хмельницький національний університет, доцент 

кафедра економіки, менеджменту та адміністрування, кандидат 

економічних наук, доцент 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ 

ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 

Юхимець Р. С. – Державний університет «Інститут економіки та 

прогнозування НАН України», науковий співробітник 

КРИЗА ЦІН НА РИНКУ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТА ЇЇ ПОДАЛЬШІ 

НАСЛІДКИ ДЛЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 

 


	Мельниченко Г. В., Мустеца І. В. 
	ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВ  87 

